



Ростех

Ростех и МГУ создадут центр борьбы с онкозаболеваниями в Москве

14 февраля 2019

Пресс-релиз

Госкорпорация Ростех и МГУ имени М. В. Ломоносова заключили соглашение о сотрудничестве в области развития и внедрения технологий для борьбы с онкозаболеваниями. Документ был подписан в ходе Российского инвестиционного форума, который проходит в Сочи 14-15 февраля.

Согласно документу, Ростех создаст на базе МГУ Центр терапии онкологических заболеваний на основе самых современных технологий, организует производство и приобретение необходимого оборудования, запуск центра, его эксплуатацию и обслуживание, а также оказание медицинских услуг. Университет предоставит земельный участок и инфраструктуру для строительства и эксплуатации центра, обеспечит координацию работ по проектированию со структурными подразделениями МГУ, организует работы по научному сопровождению деятельности центра, а также подготовку и повышение квалификации кадров.

Документ подписали индустриальный директор радиоэлектронного кластера Госкорпорации Ростех Сергей Сахненко и проректор по капитальному строительству и инфраструктурному развитию Московского государственного университета имени М. В. Ломоносова (МГУ) Алексей Бирюков.

«Ростех активно участвует в реализации нацпроекта «Здравоохранение», одним из приоритетных направлений которого является борьба с онкологическими заболеваниями. В марте 2018 года президент заявил о необходимости модернизации онкологических центров и выстраивания отлаженной цепочки – от ранней диагностики до своевременного лечения раковых заболеваний. На сегодняшний день в России на каждые 2 миллиона человек приходится всего один высокотехнологичный центр диагностики и терапии рака. На 5 миллионов россиян приходится только один ПЭТ/КТ-сканер, позволяющий максимально достоверно диагностировать рак. Подписанное сегодня соглашение с МГУ позволит сделать современные методы диагностики и терапии онкозаболеваний более доступными для жителей России», - отметил индустриальный директор радиоэлектронного кластера Госкорпорации Ростех **Сергей Сахненко**.

Соглашение предполагает взаимный обмен опытом и информацией в области развития современных методов терапии рака, создание совместных рабочих групп и комиссий. Также стороны будут осуществлять совместную разработку и внедрение инновационных медицинских технологий, проводить междисциплинарные



Ростех

исследования в области развития протонной терапии и отечественного здравоохранения в целом. В перечень основных направлений входит и содействие в подготовке квалифицированных кадров, создание благоприятных условий для оказания качественной медицинской помощи населению города Москвы и иным гражданам Российской Федерации при диагностике и лечении онкологических заболеваний.

«Используя потенциал МГУ, мы планируем разработать комплекс инновационных технологий для диагностики и лечения онкологических заболеваний, максимально технологизировать процесс использования современных научных знаний в области протонной терапии, создать регламенты и клинические рекомендации таким образом, чтобы в последующем совместно с Ростехом в максимально короткие сроки расширять сеть центров протонной терапии с учетом единых стандартов качества. Сегодня мы подписали не рамочное соглашение о сотрудничестве, а уже фактически план нашей совместной работы по созданию типового научного центра современной онкотерапии», - отмечает проректор по капитальному строительству и инфраструктурному развитию Московского государственного университета имени М. В. Ломоносова (МГУ) **Алексей Бирюков**.

Подписанное соглашение – очередной шаг в реализации проекта Ростеха по созданию сети центров онкотерапии в регионах РФ. В 2018 году холдинг «Швабе» (входит в Ростех) заключил соглашения с администрациями Приморского края и Новосибирской области о создании таких центров на базе Новосибирского государственного университета и Дальневосточного федерального университета.

Госкорпорация Ростех – российская корпорация, созданная в 2007 г. для содействия разработке, производству и экспорту высокотехнологичной промышленной продукции гражданского и военного назначения. Объединяет 15 холдинговых компаний и более 80 организаций прямого управления, всего – свыше 700 организаций в 60 субъектах РФ со специализацией в сфере продукции военного, гражданского и двойного назначения. В портфель Ростеха входят такие известные бренды, как АВТОВАЗ, КАМАЗ, Концерн Калашников, «Вертолеты России», Уралвагонзавод и т. д. Консолидированная выручка Ростеха в 2017 году достигла 1 трлн. 589 млрд. рублей, консолидированная чистая прибыль – 121 млрд. рублей, EBITDA – 305 млрд. рублей. Согласно стратегии Ростеха, основной задачей Корпорации является обеспечение технологического преимущества России на высококонкурентных мировых рынках. Одной из ключевых задач Ростеха является внедрение нового технологического уклада и цифровизация российской экономики.

Пресс-служба

Т: +7 (926) 911-28-36 | Москва, ул. Усачёва, д. 24 | www.rostec.ru